
 

З В І Т 

про роботу управління соціального захисту населення  

Стрийської міської ради  

за 2025 рік 
 

Система соціального захисту  передбачає різні види соціальних  допомог 

одиноким  громадянам, малозабезпеченим родинам,  сім’ям з дітьми, особам з 

інвалідністю, підтримка сімей Захисників та Захисниць України, допомоги 

внутрішньо переміщеним особам, забезпечення технічними засобами  реабілітації  та 

інші.  

Управлінням соціального захисту населення проводиться прийом документів 

від громадян, з подальшою передачею їх до Пенсійного Фонду України для 

призначення  різних видів допомог, компенсацій  що фінансуються з державного 

бюджет у, а також прийом громадян, призначення та виплата  допомог, компенсацій  

що фінансуються з обласного та місцевого бюджетів відповідно до затверджених 

програм. 

Протягом  2025 року   розглянуто,  опрацьовано та перевірено понад 1363 

звернень   за призначенням різного виду допомог. 

З них: 465 допомог відповідно до ЗУ «Про державну допомогу сім’ям з 

дітьми» (92допомоги в зв’язку з вагітністю та пологам, 298 допомог при народженні 

дитини, 48 допомог на дітей одиноким матерям, 18 допомог на дітей, які знаходяться 

під опікою чи піклуванням, 9 допомог за хворою дитиною, 1 компенсація за надання 

послуги по догляду за дитиною до 3-х років «муніципальна няня»); 411  державних 

соціальних  допомог  малозабезпеченим сім’ям; 61 допомогу  особам, які не мають 

права на пенсію та інвалідам; 101 допомогу  інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам; 

104 допомог на дітей, які виховуються в багатодітних сім’ях; 93 компенсації фізичній 

особі за надання соціальних послуг на непрофесійній основі; 139 допомог по догляду 

за інвалідами І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу;  12 тимчасових державних 

соціальних допомог непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але 

не набула права на пенсійну виплату; 1 допомогу «дитина не одна» та інших.  

Видано 125 посвідчень одержувачам державної соціальної допомоги 

відповідно до Законів України «Про державну соціальну допомогу особам, які не 

мають права на пенсію та інвалідам» та «Про державну соціальну допомогу інвалідам 

з дитинства та дітям-інвалідам». 

Видано 1251  довідок,  повідомлень. 

Станом на 01.01.2026 року  згідно інформації про кількість облікованих ВПО з 

Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб в нашій громаді 

налічується  7929 осіб, управлінням протягом 2025 року видано 829 Довідок про 

взяття на облік ВПО, видано 456 дублікатів довідок ВПО у зв’язку з втратою, зміни 

персональних даних, зміни адреси проживання, зміни складу сім’ї, встановлення 

інвалідності, довідки виданої через мобільний  додаток ДІЯ. 

Опрацьовано 33 заяв на припинення довідки ВПО та призначення допомоги в 

зв’язку з поверненням додому, вибуттям за кордон та смертю внутрішньо 

переміщеної особи. 

Прийнято та опрацьовано 728 заяв про надання допомоги на проживання 

внутрішньо переміщеним особам. 

Створено, опрацьовано та передано 219 запитів на передачу електронних 

особових справ  з іншими УСЗН. 



 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України №332 від 20.03.2022р. у 

2025 році виплачено 31 463,2тис. грн. 

Опрацьовано 232 справи  згідно списків по верифікації.  

До управління соціального захисту населення звернулось 267 громадян щодо 

призначення монетизації одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка». 

Надано статус  та видано 145 посвідчень батьків багатодітної сім’ї;     

Видано 272 посвідчення дитини з багатодітної сім’ї; 

Продовжено 753 посвідчень батьків та дітей з багатодітної сім’ї;  

Опрацьовано та подано документи щодо присвоєння почесного звання «Мати-

героїня» 3 особам. 

Опрацьовано 104 повідомлень від Стрийського РУП ГУНП, щодо домашнього 

насильства в сім’ї. 

 В управлінні соціального захисту населення Стрийської міської ради перебуває 

на обліку 278 осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

По програмі  «Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи» проведено виплати на суму 354,7 тис. грн.  

 «Пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи» використано 177,3 тис.грн. - безoплатне придбання ліків 

за рецептами лікарів.  

 Спеціалістами відділу державних соціальних інспекторів проведено 507  

обстеження  матеріально-побутових умов проживання/фактичного місця проживання  

сімей  громади.   

Проведено аналіз верифікації наданої за інформацією Мінфіну про не  

відповідність задекларованої інформації - 429 осіб.  

Проведено перевірку достовірності та повноти інформації про майновий стан, в 

тому числі шляхом зроблених запитів –   3965 

Проведено комплексне визначення індивідуальних потреб особи, яка потребує 

надання соціальної послуги з догляду на непрофесійній основі- 92  

Опрацьовано  987 звернень  громадян, щодо  надання  їм соціальних  послуг 

Стрийським міським центром надання соціальних послуг:  догляд вдома,  натуральна 

допомога, соціальна адаптація, зроблено запити,  сформовано справи та прийнято 

відповідні рішення, а саме: рішення про  надання  соціальної послуги  догляд вдома та 

натуральна допомога  Стрийським міським центром надання соціальних послуг – 

1363 особам; 

 - 141 рішення про припинення надання соціальної послуги  догляд вдома та 

натуральна допомога  Стрийським міським центром надання соціальних послуг. 

Введено до Реєстру надавачів та отримувачів соціальних послуг інформацію на 110 

осіб. 

Проведено 14 засідань Комісії з питань надання грошової компенсації для 

придбання житла деяким категоріям осіб, на яких було розглянуто питання:  

-проведення перерахунку розміру призначеної грошової компенсації для 

придбання житла у зв’язку з зміною вартості спорудження 1 кв.м загальної площі 

житла для:   14-м особам з інвалідністю внаслідок війни 1- 2 групи; 1-й особі з 

інвалідністю внаслідок війни  2 групи у зв’язку з зміною складу сім’ї; 

- призначення компенсації за належні для отримання жилі приміщення 15-м 

особам з інвалідністю внаслідок війни 1-2 групи; 

-перевірки відсутності підстав для відмови у виплаті компенсації та надання 

дозволу на  перерахування коштів на спеціальний рахунок одержувачів 7-м особам. 



 

- призначення матеріальної допомоги на придбання житла на умовах 

співфінансування для 2-х осіб з інвалідністю внаслідок війни IІІ групи. 

 З державного бюджету виплачено грошовою компенсацію за належні для 

отримання жилі приміщення   7 -ом заявникам  на загальну суму  20 725,03тис. грн.   

 З початку 2025 року  через програмний комплекс «Соціальна громада» до 

відділу обслуговування громадян №4 (сервісного центру) управління обслуговування 

громадян Головного управління Пенсійного фонду у Львівській області передано 150 

заяв з комплектом документів щодо призначення житлової субсидії та   228 

електронних та паперових справ, щодо нарахування пільг на житлово комунальні 

послуги; 58 заяв з комплектом документів щодо призначення допомоги по догляду за 

інвалідами І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу; 551 заяви з комплектом 

документів щодо призначення різного виду державних соціальних допомог. 

        За 2025 рік забезпечено 653 допоміжними засобами реабілітації осіб з 

інвалідністю. 

Прийнято і опрацьовано заяв на продовження терміну групи інвалідності 

особам з інвалідністю внаслідок війни — 59 особам;  10 особам видано направлення 

для надання послуг на комплексну  реабілітацію; 75 особам надано статус та 

посвідчення «особи з інвалідністю внаслідок війни»; статус «Член сім’ї загиблого 

(померлого) ветерана війни» надано-108 особам та  119 посвідчень,  «Ветеран праці» -

10 посвідчень з початку  2025 року. 

Прийнято і опрацьовано 194 індивідуальних програм реабілітації дітей з 

інвалідністю від закладів охорони здоров’я. 

Прийнято та опрацьовано 73 заяви на реабілітацію дітей з інвалідністю та  

надано реабілітаційних послуг для  дітей з інвалідністю– 71 дитині  на загальну суму 

1 430,6тис.грн. 

Оформлено і направлено в Департамент соціального захисту ЛОДА 5 пакетів 

документів на влаштування до  психоневрологічного інтернату. 

Надано 15 консультації щодо направлення осіб з інвалідністю внаслідок війни” 

на реабілітацію (абілітацію) в м. Трускавець “Кришталевий Палац. 

Прийнято 15 заяв від громадян на  забезпечення санаторно-курортними путівками , 

внесено 109 справ  в Центральний банк даних з проблем інвалідності, видано 30 

особам з інвалідністю внаслідок війни листи-талони на  проїзд по території України, 

прийнято і надано 11235 усних консультацій щодо різного роду питань що 

стосуються відділу у справах Захисників та Захисниць, членів їх сімей та осіб з  

інвалідністю,  надано 108 консультацій по «Гарячій» телефонній лінії для 

консультацій одиноких громадян похилого віку, осіб з інвалідністю, сімей з дітьми з 

інвалідністю. Надано 3 особам послуги із соціальної та професійної адаптації на 

загальну суму 17,50 тис. грн. 

 

 

МІСЦЕВИЙ БЮДЖЕТ 

 З місцевого бюджету у 2025 році фінансувалися Програми: 

- Програма «Фінансова підтримка громадських організацій осіб з інвалідністю 

- ветеранів, учасників війни та інших  громадських організацій», загальна сума 

Програми – 215,6тис.грн.; 

- Комплексна Програма «Соціальний захист та підтримка незахищених категорій 

населення»- 64 035,0 тис.грн.; 



 

- Програма «Соціальний захист дітей, які хворіють на рідкісні орфанні захворювання» - 

840,0тис. грн.; 

- Комплексна Програма «Підтримка учасників АТО (ООС), Захисників та Захисниць 

України  та членів їх сімей» - 25 951,8тис.грн.; 

-  Програма  «Розвиток  донорства крові та її компонентів в Стрийській міській 

територіальній громаді»  на 2025 рік – 130,0тис.грн. 

- Програма «Надання одноразової грошової допомоги мешканцям громади за 

пошкоджене майно внаслідок збройної агресії рф» на 2025 рік. – 300,0тис. грн.  

На виконання даних Програм протягом   2025 року  було розраховано та виплачено:    

- грошової допомоги учасникам бойових дій УПА, інвалідам УПА(для сплати ЖКГ)  - 

6 особам,  на суму 46,9тис.грн.,   

-  грошової допомоги вдовам політв’язнів (для сплати ЖКП), 7 особам на суму 26,9 

тис.грн.; 

-   пільги  у готівковій формі по оплаті за ком. послуги сім’ям, в яких проживає два і 

більше осіб з інвалідністю І та ІІ групи, троє і більше дітей з інвалідністю, в межах 

норм користування  19  сімей на суму 216,2 тис.грн.; 

-   пільги у готівковій формі з оплати житл. ком. послуг одиноким особам з 

інвалідністю (1-2 групи інв.) 4 особам на суму 59,2 тис.грн.; 

-  пільги у готівковій формі   по  оплаті житлово-комунальних послуг особам з  

інвалідністю по зору І та ІІ групи 40 особам на суму 264,4тис. грн.; 

-  додаткової пільги 50% на оплату житлово-комунальних послуг  для сімей загиблих  

військовослужбовців  в Афганістані, в межах норм користування 1 особі на суму 6,4 

тис.грн., 

  -   пільги в готівковій формі, з оплати житлово-комунальних послуг  бійцям – 

добровольцям   в розмірі 75% в межах норм користування 3 сім’ям  на суму 47,3 тис. 

грн.;   

-  додаткової пільги  в готівковій формі -50% на оплату житлово-комунальних послуг  

дружинам  загиблих учасників АТО(ООС), дружинам  загиблих Захисників України  

та родинам Героїв Небесної Сотні – 57осіб на суму 535,6 тис.грн; 

       Для відшкодування витрат за надані телекомунікаційні  послуги  пільгових 

категорій громадян  відшкодовано  коштів  на суму  26,4 тис.грн.,  за 17  пільговиків;    

    За пільгове перевезення автомобільним транспортом  громадян,  відшкодовано 

автоперевізнику компенсаційних витрат на суму  51 000,0 тис.грн.,  залізничним 

транспортом  на суму 2360,0 тис. грн.     

У 2025 році з міського бюджету на підставі клопотань громадської організації 

«Союз Чорнобиль України Стрийщини» виділено кошти для надання матеріальної 

допомоги громадян з числа постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи до 

38-ої річниці Чорнобильської катастрофи – 130,0 тис. грн.(130 осіб), з нагоди Дня 

вшанування учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС – 134 особам, на суму 

– 134,0 тис грн. 

Забезпечено санаторно-курортне лікування  9 осіб з інвалідністю внаслідок 

війни  на загальну суму 169,6тис. грн. 

Протягом  2025 року за клопотаннями громадських організацій  громади надано 

одноразові грошові допомоги  1184 членам таких громадських організацій  (До 

Великодня, Дня Білої тростини, Міжнародного Дня осіб з інвалідністю, з нагоди    

річниці виводу військ з Афганістану,  та інші.) на суму – 974,2тис.грн. 

До Міжнародного Дня людей похилого віку 427 особам проведено виплату з 

розрахунку 700,00 грн. на загальну суму 298,9 тис.грн. 



 

З нагоди відзначення  річниці створення Української Повстанської Армії; 

 -5 учасникам бойових дій Стрийської Станиці Братства ОУН-УПА, 

 -5 членам Стрийської об’єднаної Спілки дітей політв’язнів і репресованих, 

   -24 членам Стрийського товариства політичних в’язнів і репресованих 

проведено виплату з розрахунку 700грн. на особу на загальну суму 23,8 тис.грн. 

Проведено 12 засідань Комісії з надання одноразової матеріальної (фінансової) 

допомоги малозабезпеченим громадянам, що опинилися у скрутній життєвій ситуації, 

які зареєстровані та проживають в Стрийській територіальній громаді  на яких 

розглянуто  звернення громадян про надання їм одноразової матеріальної допомоги  

 2939 громадянам надано одноразову матеріальну допомогу на загальну суму 

33 144,1 тис. грн, а саме: 

- одноразову грошову допомогу на поховання - 68 громадянам на суму 204,0тис. 
грн.; 

- одноразову матеріальну допомогу виділену за заявами від міського голови  -
650 громадян на суму 3924,5тис. грн.; 

- одноразову матеріальну допомогу, виділену за заявами депутатів Стрийської 
міської ради – 170 громадянам на суму 899,0тис. грн.; 

- одноразову матеріальну допомогу онкохворим жителям Стрийської міської 
територіальної громади - 191 громадянам на суму 1980,0тис. грн.; 

- проведено виплату  матеріальної допомоги  членам сімей  Захисників та 

Захисниць України, членам сімей  загиблих   Захисників та Захисниць України 

мешканців Стрийської ТГ для підготовки до  осінньо-зимового періоду – 33 особам на 

суму 99,0тис. грн.; 

- одноразову допомогу вперше  мобілізованим у 2025 році 437 особам на суму   

13 110,00тис. грн.; 

        - одноразову допомогу  пораненим  в зоні бойових дій 119 особам на суму 

798,00тис. грн.; 

   - одноразову допомогу  членам сімей загиблих Захисників та Захисниць України на 

початок робіт по  встановленню пам’ятних знаків на могилах 47 особам на суму 

940,00тис. грн.; 

- одноразову допомогу  членам сімей загиблих Захисників та Захисниць України за 

встановлення пам’ятних знаків на могилах 41 особі на суму 1640,00тис. грн.; 

-  соціальну виплату дітям загиблих Захисників чи Захисниць України за рахунок 

коштів, передбачених в місцевому бюджеті Стрийської міської територіальної 

громади: 81  особі на загальну суму 4051,5 тис. грн.; 

-  відшкодування витрат на автомобільне паливо Герою України з удостоєнням 

ордена «Золота Зірка» щомісячно на суму 33,1 тис. грн.; 

-  грошову допомогу членам сімей загиблих (померлих) учасників АТО (ООС), 

Захисників і Захисниць України, полонених, зниклих безвісти, звільнених з полону   

до Дня Героя,  Дня Матері, Дня Захисника - 841 особам, та 151  особам з інвалідністю 

внаслідок війни на загальну суму 4960,0 тис. грн.; 

- допомогу добровольчим формуванням 14 особам  на суму 40,0 тис. грн.; 

- допомогу  за нагороди відзнаками міського голови  85 особам на загальну суму 

425,0тис. грн.; 

- допомогу бійцям добровольцям до Дня Добровольця 10 особам на суму 40,0 тис. 

грн.         



 

Надано адресну грошову допомогу 232 особам  які   здали кров у КНП  

«Територіальне медичне об’єднання        «Стрийська міська об’єднана  лікарня»  на 

загальну суму -  117,0 тис. грн. 

Одноразову матеріальну допомогу згідно Програми «Соціальний захист дітей, 

які хворіють на рідкісні орфанні захворювання» на 2023 рік – щомісячно 8 батькам 

дітей з інвалідністю на суму 800,0тис.грн.  

Надано одноразову грошову допомогу мешканцям громади за пошкоджене 

майно внаслідок збройної агресії рф  на загальну суму – 264,6тис. грн. 

Виплачено компенсацій 88 особам, які надають соціальні послуги громадянам 

похилого віку, особам з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і 

потребують сторонньої допомоги на суму 1 667,5 тис. грн. 

Проведено 9 засідань опікунської ради з питань встановлення опіки чи 

піклування над недієздатними та обмеженими в дієздатності особами при 

Стрийському міськвиконкомі, на яких розглянуто 32 заяви мешканців громади, щодо 

призначення  Опікуна. 

Проведено 29 засідань  комісії із встановлення факту здійснення особою догляду 

(постійного догляду), та розглянуто 181 звернення  військовозобов’язаних, які 

звернулись  за складанням акту із встановлення факту здійснення особою догляду 

(постійного догляду ) відповідно  Закону України «Про мобілізаційну підготовку та 

мобілізацію» та Постанови КМУ від 16 травня 2024 року  «Про затвердження 

Порядку проведення призову громадян на військову службу під час мобілізації, на 

особливий період» зі змінами відповідно Постанови КМУ №930 від 16 серпня 2024 

року.  Перевірено  факт здійснення особою догляду(постійного догляду)     та 

складено 113 відповідних актів. 

Працівниками управління взято участь у 195 судових засідань. 

 

                                  ОБЛАСНИЙ БЮДЖЕТ 

До Дня Героя на виконання Комплексної програми соціальної підтримки 

окремих категорій громадян Львівської області на 2021- 2025роки проведено виплату 

одноразової адресної грошової допомоги учасникам бойових дій ветеранів 

Української Повстанської Армії, вдів (вдівців) політв’язнів та вдів(вдівців) учасників 

бойових дій (ветеранів) Української Повстанської Армії 42 особам в розрахунку 

2920,0грн.на одну особу на загальну суму 122,64 тис.грн. 

До Дня Незалежності 318 реабілітованим особам та  особам потерпілим від 

політичних репресій проведено виплату в розрахунку 2920,0грн. на загальну суму 

928,56 тис.грн. 

В рамках «Комплексної програми  соціальної підтримки у Львівській області 

учасників АТО(ООС) та їхніх родин, бійців-добровольців АТО(ООС), а також родин 

Героїв Небесної Сотні на 2021 — 2025 роки» -  проведено щомісячну   виплату 8 

дітям військовослужбовців, які загинули під час участі в АТО(ООС) або померли  

внаслідок поранення на суму   490,6 тис.грн.,   

Проведено виплату до пенсії 2 батькам  Героїв Небесної Сотні на суму 87,3тис. 

грн.  

Профінансовано 25 членам сімей загиблих  компенсацію за встановлені 

пам’ятні знаки на могилах загиблих Захисників України на суму 1034,6тис. грн. 

Надано грошову допомогу сім’ям загиблих (померлих) учасників АТО до Дня 

Захисника України — 16 особам на загальну суму 80,00тис. грн. 



 

Надано грошову компенсацію  на бензин, ремонт і технічне обслуговування 

автомобілів та грошову компенсацію на  транспортне обслуговування 94 особам з 

інвалідністю на загальну суму 60,3тис. грн.; 2 особи з інвалідністю по зору  – 

отримали тонометри з мовним виводом та 1 особа з інвалідністю по зору – глюкометр 

з мовним виводом. 

 

 

З місцевого бюджету у 2025 році фінансувалися Програми: 

- Програма «Фінансова підтримка громадських організацій осіб з інвалідністю, 

ветеранів, учасників війни та інших  громадських організацій», загальна сума 

Програми – 215,6тис.грн.-  виконання – 111,6 тис. грн. 

- Комплексна Програма «Соціальний захист та підтримка незахищених категорій 

населення»- 64 035,0 тис.грн. – виконання  - 63 968,2тис. грн. 

- Програма «Соціальний захист дітей, які хворіють на рідкісні орфанні захворювання» - 

840,0тис. грн. – виконання –800,0 тис. грн. 

- Комплексна Програма «Підтримка учасників АТО (ООС), Захисників та Захисниць 

України  та членів їх сімей» - 25 951,8тис.грн. - виконання – 25 915,3 тис. грн.  

- Програма  «Розвиток  донорства крові та її компонентів в Стрийській міській 

територіальній громаді»  на 2025 рік – 130,0тис.грн. – виконання – 117,0тис. грн. 

-  Програма «Надання одноразової грошової допомоги мешканцям громади за 

пошкоджене майно внаслідок збройної агресії рф» на 2025 рік. – 300,0тис. грн. – 

виконання – 264,6 тис. грн. 

 

 

ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА  

щодо виплат з місцевого бюджету жителям  

Стрийської міської територіальної громади за 2025 рік 

 

-  на допомогу дітям загиблих Захисників України - 81 дитина на суму 4 051,5тис. грн.   

-  на допомогу мобілізованим жителям Стрийської громади - осіб на суму - 437 особі 

на суму 13 110,0тис. грн.                     

 - на автомобільне паливо Герою України 1 особа на суму 33,1тис. грн. 

- на допомогу на початок робіт по встановленню пам’ятних знаків на могилах 

загиблих Захисників України жителям Стрийської громади — 47 осіб на суму 

940,0тис. грн. 

 - на допомогу за встановлення пам’ятних знаків на могилах загиблих Захисників 

України жителям Стрийської громади - 41 особи на суму  1 640,0тис. грн. 

-  допомогу на лікування після поранення жителям Стрийської громади — 119 особи 

на суму 798,0тис. грн. 

-на допомогу на підготовку до осінньо-зимового періоду-33 особам на суму 99,0тис. 

грн. 

 ДО ВИЗНАЧНИХ ДАТ: 

До дня Добровольця - 10 осіб на суму 40,0тис. грн. 

До дня Матері — 182 особи на суму 910,0тис. грн. 

До дня Героя — 306 осіб на суму 1 530,0тис. грн. 

До дня Захисника — 504 особи на загальну суму 2 520,0тис.грн. з них: 

1) особам, які вийшли з полону 14 осіб на суму 70,0тис. грн. 

2) особам з інвалідністю внаслідок війни 151 особа на суму 755,0тис. грн. 



 

3) членам сім’ї загиблих (померлих) учасників АТО (ООС), зниклих безвісти, 

полонених Захисників України — 339 осіб на суму  1 695,0тис. грн. 

- особам, які нагороджені відзнаками міського голови “ЗАХИСНИК УКРАЇНИ 

М.СТРИЙ”, “ЗА ЗАСЛУГИ М.СТРИЙ” 85 осіб на суму 425,0тис. грн. 

•на відшкодуваня пільг за житлово – комунальні послуги дружинам загиблих 

(померлих) Захисників України - 57 особам у розмірі 50% на суму 535,6тис. грн. 

•на відшкодуваня пільг за житлово – комунальні послуги бійцям – добровольцям - 4 

особам у розмірі 75% на суму 47,3тис.грн. 

•компенсація за придбання житла на умовах співфінвнсування – 418,8 тис. грн. 

•виплата грошової допомоги добровольчим формуванням – 40,0тис. грн.. 

 

РАЗОМ:  27 138,3тис. грн. 

 

 

 

 

 

 

 

Начальник управління                                                                 Надія КУКЛЯК  

 


